

Законы в области лесного хозяйства необходимо совершенствовать

Глава Республики провел первое заседание рабочей группы Госсовета по сохранению биологического разнообразия и лесовосстановлению.

Об этом руководитель региона сообщил на своей странице в «ВКонтакте»:

— В Москве провел первое заседание рабочей подгруппы «Сохранение биологического разнообразия, ООПТ, экотуризм, лесовосстановление» рабочей группы Госсовета Российской Федерации по направлению «Экология и природные ресурсы».

Восстановление леса — тема, актуальная для многих регионов России. Чтобы в этом сегменте народного хозяйства произошел качественный сдвиг, нужно совершенствовать нормативно-правовую базу, в соответствии с которой будут строиться взаимоотношения государства, бизнеса, лесоохранных общественных организаций.

Сегодня часть арендаторов не осваивает в должной мере лесосеки, не выполняет в полном объеме мероприятия по воспроизводству лесов, а также противопожарные и санитарные. Необходимо ужесточить контроль за выполнением условий договора, принять меры, которые позволят обеспечить рациональное использование лесов, повысить уровень освоения лесосеки и доходную часть бюджетов всех уровней.

Эффективное лесовосстановление невозможно и без качественного посадочного материала. Для этого необходимо создание селекционных центров, новых производств по выпуску лесозаготовительной техники и оборудования для ухода за лесом. Эту работу мы продолжаем на базе белорусского концерна «Амкодор».

Обсудили вопросы развития тепличных комплексов и экологического туризма. Механизмами развития экотуризма могут стать частно-государственное партнерство и оказание мер господдержки предпринимателям, которые планируют создать свое дело в этой отрасли.

Предложения, выработанные на рабочей погруппе, будут включены в доклад Президенту России Владимиру Путину в рамках работы Государственного совета по экологии.